



УВЕДОМЛЕНИЕ
Департамента защиты внутреннего рынка
Евразийской экономической комиссии

«О проведении публичных слушаний в рамках повторного антидемпингового расследования в связи с истечением срока действия антидемпинговой меры в отношении некоторых видов стальных труб, происходящих из Украины и ввозимых на таможенную территорию Евразийского экономического союза, в заочном формате»

Департамент защиты внутреннего рынка Евразийской экономической комиссии (далее – Департамент), руководствуясь положениями пунктов 235-237 Протокола о применении специальных защитных, антидемпинговых и компенсационных мер по отношению к третьим странам, являющегося приложением № 8 к Договору о Евразийском экономическом союзе от 29 мая 2014 года, принимая во внимание эпидемиологическую обстановку, связанную с коронавирусной инфекцией COVID-19, сообщает о проведении публичных слушаний в рамках повторного антидемпингового расследования в связи с истечением срока действия антидемпинговой меры в отношении некоторых видов стальных труб, происходящих из Украины и ввозимых на таможенную территорию Евразийского экономического союза, в формате заочного участия (опросным путем).

В указанных публичных слушаниях принимают участие участники расследования, заявившие **не позднее 14 сентября 2021 года** о своем намерении получить статус участника публичных слушаний (далее – участники публичных слушаний).

Заочный формат публичных слушаний подразумевает направление участниками публичных слушаний в Департамент письменной позиции и вопросов по предмету проводимого расследования. Поступившие от участников публичных слушаний письменные позиции и вопросы будут размещены в электронной библиотеке материалов антидемпингового расследования «Материалы для участников расследования» на официальном сайте Евразийской экономической комиссии в сети Интернет¹ (далее – библиотека материалов расследования). В случае если у зарегистрированного участника расследования отсутствуют учетные данные для доступа в библиотеку материалов расследования, то такие учетные данные будут предоставлены указанному лицу после получения им статуса участника публичных слушаний.

Участникам публичных слушаний необходимо в срок **до 16:45 по московскому времени 17 сентября 2021 г. включительно** представить в Департамент письменную позицию по вопросам повестки дня публичных слушаний, а также вопросы к участникам публичных слушаний (в случае

¹ Библиотека материалов расследования доступна для участников расследования по адресу: <http://www.eurasiancommission.org/ru/act/trade/podm/investigations/AD-1-R4/PrivateDocuments.aspx>.

их наличия). Поступившие от участников публичных слушаний письменные позиции и вопросы будут размещены в библиотеке материалов расследования не позднее рабочего дня, следующего за датой регистрации писем, которыми направлены позиции участников публичных слушаний по вопросам повестки дня публичных слушаний.

В случае наличия дополнительных вопросов к поступившим письменным позициям по публичным слушаниям, размещенным в библиотеке материалов расследования, участники публичных слушаний имеют возможность в срок **до 16:45 по московскому времени 24 сентября 2021 г. включительно** представить в Департамент такие вопросы в письменной форме. Поступившие вопросы будут размещены в библиотеке материалов расследования не позднее рабочего дня, следующего за датой регистрации писем, которыми направлены указанные вопросы.

Департамент обращает особое внимание на необходимость направления участниками публичных слушаний письменных позиций и вопросов, не содержащих конфиденциальную информацию.

Окончательные письменные комментарии участников публичных слушаний и ответы на поступившие вопросы необходимо представить на основании пункта 238 Протокола о применении специальных защитных, антидемпинговых и компенсационных мер по отношению к третьим странам (приложение № 8 к Договору о Евразийском экономическом союзе от 29 мая 2014 года) в Департамент в срок **до 18:00 по московскому времени 4 октября 2021 г. включительно**. Допускается предоставление окончательных письменных комментариев участников публичных слушаний в конфиденциальной и неконфиденциальной версиях.

Позицию участников публичных слушаний следует направлять по следующему адресу электронной почты (с последующей отправкой оригинала по почте в адрес Департамента): tradedefence@ecommission.org.

Повестка дня публичных слушаний

1. Заинтересованные лица и их экономические интересы.
2. Импортный товар, являющийся объектом повторного антидемпингового расследования, и аналогичный товар, производимый в Евразийском экономическом союзе.
3. Возобновление или продолжение демпингового импорта товара-объекта расследования на таможенную территорию Евразийского экономического союза при прекращении действия антидемпинговой меры.
4. Возобновление или продолжение причинения материального ущерба отрасли экономики государств-членов Евразийского экономического союза при прекращении действия антидемпинговой меры.
5. Разное.